

Consultas Realizadas

Licitación 431327 - LPN N° 76/2023 ADQUISICIÓN DE REACTIVOS E INSUMOS PARA PONER FIN A LA TUBERCULOSIS.

Consulta 1 - cronograma de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2023
Se solicita a la convocante extender el plazo de entrega de la primera entrega hasta 60 días, la solicitud la realizamos considerando que los productos son de importación y el plazo de producción en fabrica es de 20días laborales, a los que debemos agregar el tiempo de empaque, transito desde el país de origen y despacho		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2023
AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES. TENIENDO EN CUENTA LA URGENCIA PARA LA ADQUISICIÓN DE LOS REACTIVOS SOLICITADOS.		

Consulta 2 - Vencimiento

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2023
En relación al vencimiento de los reactivos y tubos requeridos en el ítem 2 se solicita a la convocante considerar el mismo criterio tenido en cuenta con el ítem 1 , considerando que en ambos ítems requieren reactivos de la misma naturaleza biológica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2023
AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES. LA DGGIES CUENTA CON UN PROTOCOLO DE ENTREGA DE PRODUCTOS CON VENCIMIENTO MENOR AL ESTIPULADO EN EL PBC		

Consulta 3 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2023
El PBC solicita Demostrar la experiencia en PROVISION DE REACTIVOS E INSUMOS (SEGÚN LO COTIZADO), con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 25% como mínimo del monto máximo ofertado en la presente licitación. Para determinar el volumen de experiencia demostrada se considerarán únicamente los documentos presentados en cualquiera de los siguientes años: 2020-2021-2022 o la sumatoria de ellos. Solicitamos a la Convocante aceptar copias de contratos, a fin de evitar la acumulacion de papeles debido a que el monto a demostrar en la experiencia es grande y el mismo se estaría evitando con la presentación de la copia de los contratos. Además existen varios llamados de su Institución donde se solicitan copias de contratos y/o copias de facturas para demostrar la experiencia solicitada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2023
AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 4 - LOTE 1 - Kit de detección por PCR

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
Se le solicita al convocante aclaración y ampliar las especificaciones en cuanto a otros materiales biológicos para el procesamiento de la prueba. Aclarar a que otros materiales se refiere.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2023
AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES. EL PROVEEDOR DEBE CONOCER PERFECTAMENTE EL INSERTO DE LOS REACTIVOS OFERTADOS COMO PARA ENTREGAR TODO LO NECESARIO PARA REALIZAR LA DETERMINACIÓN SOLICITADA.		

Consulta 5 - LOTE 1 - Kit de detección por PCR

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
Se le solicita a la convocante ampliar en el método Real Time PCR, a modo de permitir la presentación de demás oferentes y dar la oportunidad de participar libremente a otros proveedores.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2023
AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES. LA METODOLOGÍA SOLICITADA ES LA QUE SE NECESITA SEGÚN LAS CONDICIONES DE RRHH E INFRAESTRUCTURA DE LOS LABORATORIOS QUE SERÁN ADJUDICADOS		

Consulta 6 - LOTE 2 Reactivo para la detección de Gamma Interferon

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
Se Solicita a la convocante pueda informar o aclarara con que espacio fisico (m2) cuentan en cada Laboratorio para la implementación y puesta en marcha de la tecnologia a ofertar en el presente Lote.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2023
AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES. LOS PROVEEDORES PUEDEN VISITAR LOS SERVICIOS PARA CONOCER LA INFRAESTRUCTURA ACTUAL DE MANERA A AJUSTAR LA MISMA EN CASO DE NECESIDAD POR LA PRESENTACIÓN DE LOS EQUIPOS OFERTADOS		

Consulta 7 - LOTE 2 Reactivo para la detección de Gamma Interferon

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
Se le solicita al convocante aclarar en donde se describe que se valorará en la lista de prueba recomendados de OPS/OMS, ampliar a pruebas que se encuentren en evaluación para obtener la recomendación de la OMS/OPS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2023
AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 8 - LOTE 2 Reactivo para la detección de Gamma Interferon

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
Se solicita a la convocante la posibilidad de ampliar al método de Inmunofluorescencia, para permitir la presentación de demás oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2023
AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES. LA METODOLOGÍA SOLICITADA ES LA QUE SE NECESITA SEGÚN LAS CONDICIONES DE RRHH E INFRAESTRUCTURA DE LOS LABORATORIOS QUE SERÁN ADJUDICADOS		

Consulta 9 - LOTE 2 Reactivo para la detección de Gamma Interferon

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
Se le solicita a la convocante la posibilidad de ampliar el equipo de ELISA Automatizado a equipo semi automatizado, para permitir la participación de mas oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2023
AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES. LA METODOLOGÍA SOLICITADA ES LA QUE SE NECESITA SEGÚN LAS CONDICIONES DE RRHH E INFRAESTRUCTURA DE LOS LABORATORIOS QUE SERÁN ADJUDICADOS		

Consulta 10 - Autorización del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
La convocante menciona su Pliego de Bases y Condiciones que Se requerirá autorización del fabricante, o Presentar documentos que acrediten que el Oferente es fabricante del producto que oferta, en el caso de contar con un producto importado dicho documento deberá estar legalizado e inscripto en el Registro Público?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2023
AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 11 - Plazo de validez de la Garantía de Bienes

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
La convocante menciona su Pliego de Bases y Condiciones que El vencimiento mínimo tanto de los reactivos así como los de los insumos médicos y/o de laboratorio no deberán ser inferiores a 12 (Doce) meses al momento de la entrega en los parques sanitarios Solicitamos a la convocante modificar el siguiente a 6 (Seis) meses al momento de la entrega.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2023
AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 12 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
La convocante solicita Demostrar la experiencia en PROVISION DE REACTIVOS E INSUMOS (SEGÚN LO COTIZADO) cuando menciona en lo cotizado la convocante se refiere a productos iguales de la misma naturaleza o finalidad o bien serian similares siempre y cuando sea reactivos de uso laboratorio?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2023
AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 13 - Requisito documentales para evaluación de la experiencia.

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
Solicitamos a la convocante modificar el siguiente apartado de la siguiente manera Copia de facturaciones y/o recepciones finales y/o contratos que avalen la experiencia requerida		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2023
AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 14 - Requisito documentales para evaluar la capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
La convocante solicita Constancia de inscripción del PDIV (productos para diagnóstico de uso In Vitro) expedida por la Dirección de Registros, Habilitación y Control del Laboratorio Central de Salud Pública Solicitamos a la convocante modificar de la siguiente manera Constancia de inscripción del PDIV (productos para diagnóstico de uso In Vitro) expedida por la Dirección de Registros, Habilitación y Control del Laboratorio Central de Salud Pública o Registro Sanitario Vigente o constancia de mesa de entrada expedido por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria de esta forma se estará dando entrada a vigencia a las nuevas regulaciones existentes para productos de Diagnostico de Uso en vitro.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2023
AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 15 - Requisito documentales para evaluar la capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
La convocante solicita: Folletos, catálogos e impresos descriptivos de los bienes propuestos en castellano. En el caso de que los mismos se encuentren en otro idioma diferente al castellano, el mismo deberá estar traducido por un traductor matriculado?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2023
AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES. SE SOLICITA QUE ESTÉN EN IDIOMA CASTELLANO		

Consulta 16 - Especificaciones técnicas Ítem N° 1

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
La convocante solicita para el Kit de Detección por PCR Lote n° 1, que el reactivo deberá ser compatible con el equipo en comodato. Esto quiere decir de que se podrá ofertar equipos y reactivos de diferentes marcas y que no importara siempre y cuando sean compatible entre ambos?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2023
AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES. REACTIVOS CON EQUIPO COMPATIBLE EN COMODATO ES LO QUE SE SOLICITA		

Consulta 17 - Especificaciones técnicas Ítem N° 1

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
Para el ítem n° 1, la convocante menciona de un vencimiento mínimo de 6 meses a partir de la recepción. Podría tener en cuenta eso la convocante para unificar con el apartado del Plazo de validez de la Garantía de Bienes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2023
AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 18 - Especificaciones técnicas Ítem N° 1

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
Para el ítem n° 1, la convocante menciona se requiere inserto para verificar especificaciones técnicas acompañado de la oferta y las documentaciones requeridas por DINAVISAS en dicho punto cuáles serán las documentaciones expedidas por DINAVISA que se deberán acompañar a la oferta. Favor ser más claro y específico con dicha solicitud.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2023
AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 19 - Especificaciones técnicas Ítem N° 2

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
Para el ítem n° 2, la convocante menciona que se valorara que se encuentre en la lista de Test recomendados de OPS/OMS. Podría la convocante explicar qué tipo de valoración dará en este apartado? Con relación a una oferta más económica y una que se encuentre en la lista de recomendados de la OPS/OMS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2023
AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 20 - Especificaciones técnicas Ítem N° 2

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
Para el ítem n° 2, la convocante menciona que se valorara que se encuentre en la lista de Test recomendados de OPS/OMS. Podría la convocante excluir dicho apartado ya que no estamos hablando de un proceso sobre valoraciones ni puntuaciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2023
AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 21 - Puesta en marcha

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
La convocante menciona que el proveedor deberá poner en funcionamiento los laboratorios en un plazo máximo de 20 días una vez firmado el contrato, Podría la convocante ampliar dicho plazo a 45 días		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2023
AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES. SE HA CONSIDERADO UN TIEMPO SUFICIENTE PARA LA NATURALEZA DE LOS ITEMS SOLICITADOS		